

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПУТЬ

К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

148 (3248)
СУББОТА
13
ДЕКАБРЯ
1969 г.
Цена 2 коп.

Год издания
31-й

ШАШУТИ К РЕФОРМЕ

Каждый день незримо приближает нас к знаменательной дате — 100-летию со дня рождения Ильича. Сейчас каждый коллектив с большим воодушевлением преодолевает намеченные рубежи, стремится успешно выполнить годовой план. Какие трудовые подарки готовят юбилюю предприятия нашего города? Недавно наш корреспондент побывал в одной из организаций — Мысковском монтажном управлении треста «Запсибсантехмонтаж» — и имел беседу с главным инженером В. Н. Зотовым.

Как готовится к юбилею В. И. Ленина ваше управление? Чего вы добились за 11 месяцев этого года?

Участки, на которых трудаются монтажники нашего управления, находятся в самых различных городах Кузбасса: Прокопьевске, Междуреченске, Осинниках и других. Наша работа — сантехмонтаж производственных объектов и жилых домов — помогает сельским стройкам, в частности, можно назвать совхоз «Берензасс». Как видите, фронт работ немалый.

О наших делах красноречивее всех фактов говорят результаты за 11 месяцев.

На год нам запланировано освоить 2072 тысячи рублей. На 1 декабря мы освоили 1967 тысяч. Выработка на одного рабочего составила 102 процента. За это время снижена себестоимость на 12000 рублей и получена плановая экономия 263 тысячи рублей. Только мысковский участок за ноябрь дал сверх плана 4 тысячи рублей. Здесь средняя месячная выработка на каждого рабочего составила 1500 рублей.

Как видно из этих данных, коллектив управления тружит хорошо. Свои социалистические обязательства монтажники выполняют с чувством ответственности за честь рабочего слова. Уже большинство пунктов выполнено.

Каково сейчас качество работ, выполняемых управлением, и что делается по его дальнейшему улучшению?

Качество работ неплохое. Жалоб от заказчиков поступает совсем мало. Конечно, очень трудно проверить каждый вен-

тель, задвижку. К нам поступают сотни изделий запорной арматуры. Поэтому могут быть кое-где и неполадки. На более сложных объектах проводятся рейды совместно с мастерами и бригадами, где проверяется качество проделанной работы. У нас есть свой фотограф, который готовит фотостенд. Если в объект попадает бракодел, то ему, естественно, не очень-то приятно.

В этом году управление начало принимать от строителей объекты по акту, т. е., когда все строительные работы закончены и остается только сантехника. Большую роль в этом играет специально созданная группа подготовки производства. Что это нам дает? Прежде всего, не будет спешки, все работы заблаговременно можно распределить поэтапно. Для нас очень удобно то, что мы сами не изготавливаем арматуру, не отываем людей на эти работы. Для изготовления необходимых деталей в Новокузнецке создан завод монтажных заготовок. Это тоже положительно влияет на качество, так как изготовленные своими силами заготовки во многом уступают заводским.

И последний вопрос. С нового, 1970 года, некоторые строительно-монтажные организации страны переходят на новую хозяйственную реформу. Будет ли ваше управление работать в новых условиях планирования и материального стимулирования и если да, то что предпринимается в этом направлении?

По всей вероятности, наше управление перейдет на новую реформу с июля 1970 года. Но мы готовимся уже сейчас. В первую очередь, производим анализ предыдущих лет работы. Этим занимаются плановый и производственный отде-

НАШЕ интервью

лы. Берется во внимание выработка, выполнение плана, расход фондов заработной платы. Переход на рельсы экономической реформы будет произойти постепенно, после тщательной подготовки, при выполнении заданий по снижению себестоимости и плана накоплений. Это значит, что в подготовке важное значение имеют технико-экономические показатели, прогрессивные формы расчетов и, конечно, хозрасчет. Большая роль отводится сметному хозяйству. Недавно нам была прочитана по этому вопросу лекция. Ее прочитал главный экономист треста Н. И. Рабинович. В конце ноября в городе Новосибирске был на семинаре начальник планового отдела. Там по вопросам реформы выступали специалисты из Москвы.

Что даст нам реформа? Мы сможем сами составлять планы, набирать нужное количество рабочих. Тогда не получится, как в этом году. Нынче мы за три квартала сдали 45 тысяч квадратных метров жилья и промсооружений. На четвертый предстоит сдать еще 55 тысяч квадратных метров. Получается, что за последний квартал сдадим больше, чем за три предшествующих. При новой реформе мы будем равномерно планировать нужный объем работы на каждый квартал. Расчеты с генподрядчиком станут производиться за законченный комплекс или поэтапно. Это очень выгодно. Но, как говорят, поживем — увидим. Мы пока лишь на пороге этого нового для нас дела и о его результатах судить еще рано.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ГК КПСС доводит до сведения секретарей партийных организаций, пропагандистов и слушателей кружков, школ, семинаров системы политпросвещения о том, что очередной семинар пропагандистов переносится на 25 декабря 1969 года, а 18 декабря проводятся очередные занятия в системе политпросвещения.

ГК КПСС.

СПОРТ

СПАРТАКИАДА СТАРТОВАЛА

Готовятся к встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина спортсмены нашего города. В честь этой знаменательной даты проводится 4-я городская спартакиада. О проведении юбилейной спартакиады принято специальное решение горисполкома и создан организационный комитет. В него вошли представители комитетов физкультуры предприятий, работники горкомов партии и комсомола, преподаватели физкультуры школ.

В спартакиаду входят зимние виды спорта — лыжные гонки, бег на коньках, хоккей с шайбой и мячом. Система зачета очковая.

И вот 5 декабря состоялось открытие спартакиады. В этот день проходили лыжные гонки. В них приняли участие 5 производственных коллективов и 8

общеобразовательных школ. На лыжню вышло свыше 150 человек. Перед началом соревнований с приветственным словом к спортсменам обратились: главный судья соревнований, директор детской спортивной школы Т. Гайзуллин и заместитель председателя организационного комитета тов. Хабаров. Здесь же были представлены участники: судьи и программа соревнований. Мужчины производственных коллективов бежали на 10 км, женщины — на 5 км, учащиеся средних школ — мальчики — на 5 км, девочки — на 3 км, на 3 км бежали мальчики восьмилетних школ и на 2 км — девочки.

Дан старт. На дистанцию вышли школьники. Разгорелась жаркая борьба. И вот первый лидер соревнования — это уче-

ник Тутуяской школы Волжанин, он прошел дистанцию 3 км за 10 минут 18 секунд, второе место занял ученик школы № 1 Титов. Его время 10 минут 27 секунд.

Стартуют лыжники производственных коллективов. Первым дистанцию 10 км проходит лучший лыжник нашего города, кандидат в мастера спорта Пепеляев, второе место занимает лыжник Томусинской ГРЭС Тимофеев и третьим приходит учащийся техникума Боровиков. Среди женщин на дистанции 5 км лидерами были учащиеся техникума Бондаренко и Бабина, третье место досталось Килиной, работой ГРЭС.

У школьников первые и вторые места поделили девочки из школы № 6 Черных и Немчинова, их результат 13 минут,

ПО нашему городу

В счет последнего года

До конца года осталось полмесяца, но наши труженики уже давно работают в счет года следующего, сказал вашему корреспонденту начальник планового отдела Мысковского горизодавода т. Клещенев. В эти дни мы подводим итоги своей работы за период с начала пятилетки. Результаты анализа вполне удовлетворительны. Об этом говорят хотя бы такие факты: за три года и одиннадцать месяцев выпуск валовой продукции нашим производством составляет 113,9 процента к плановому. Выдано сверхплановой продукции на 1 миллион 880 тысяч рублей. Производство цельномолочной продукции составляет 110,1 процента к заданию. Труженики завода с 26 ноября работают в счет последнего года пятилетки. А всего за три года 11 месяцев выдано сверх плана 5193 тонны цельномолочных изделий.

Неуклонно растут и другие показатели, продолжает начальник планового отдела. Особенно большие сдвиги произошли после того, как в июле 1968 года горизодавод перешел на новую систему планирования и экономического стимулирования. За это время себестоимость выпускаемой продукции снижена на 3 процента. Значительно

(на 12 процентов) возрос фонд материального поощрения тружеников. В результате повышения производительности труда (на 1,3 процента в сравнении с первым годом работы по новому) неуклонно растут прибыли предприятия. Достаточно сказать, что в 1968 году запланированная прибыль завода составила 138 тысяч рублей. К концу этого года она достигнет 562 тысяч — почти в четыре раза больше.

Словом, изменения на предприятиях за четыре года произошли большие. Предприятие растет, расширяется. И все это практически при той же численности рабочих (с начала пятилетки их увеличилось всего на 9 человек). Основные фонды завода за это время возросли почти вдвое. Здесь ведется большое капитальное строительство как промышленное, так и хозяйственное-бытовое. После перехода на новую систему предприятия соорудило собственную рабочую столовую с удешевленным питанием, а в январе будущего года за счет средств, отчисляемых в фонд экономического стимулирования, будет сдан в эксплуатацию продуктовый магазин.

А. ПОПОВ.

Отличный

В этот предпраздничный день на Мысковской автостанции было довольно-таки многолюдно. Особенно изрядно пассажиров собрались на Новокузнецк. Мы, старички, не очень-то надеялись уехать очередным рейсом. Наконец, подошел автобус № 36—63. К нашему удивлению все мы спокойно сели в него и кондуктор Лена Лебедко без шума и гама вежливо рассадила сначала пассажиров с детьми, а потом нас, пожилых. Как мы убедились лично, эта скромная труженица пасса-

Экипаж

жирского транспорта работает очень умело. Продает билеты быстро и без окриков. А если кто что-либо не понял, толково разъясняет вторично. Каждый раз обявляет громко и отчетливо, все остановки. Хорошо ведет автобус и водитель Николай Хмельницкий. Ни рывков, ни толчков мы не ощущали всю дорогу. Хочется сказать кондуктору Лене Лебедко и водителю Николаю Хмельницкому сердечное спасибо и пожелать дальнейших успехов в их нелегком труде. Е. СЕМЕНОВ.



Ленинград. С большим подъемом несет трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив ситцепицкой фабрики имени Веры Слуцкой. С начала года изготовлено сверх задания такое количество тканей, из которого можно пошить 300 тысяч платьев.

На снимке (справа налево): контролеры готовых тканей ударники коммунистического труда Н. Агеенкова, С. Беляева, Р. Жданова, Н. Маслова и З. Кучава.

А. Федотова.

Фотохроника ТАСС

Н. СОЛОДИЛОВ, председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

В субботний вечер

И. Чернов

ЧЕСТЬ

Рассказ

ПОДНИМАЯСЬ по лестнице времянке строящегося дома, новый бригадир строительного участка Василий Иванович Буянов остановился около Ивана Сидоркина, занятого установкой оконных блоков. Внимательно осмотрев сделанное плотником, Буянов в одном месте заметил небольшой перекос.

— Что это у тебя? — спросил бригадир.

— Подоконник. Не видишь, что ли?

— Я-то вижу, а вот ты, Сидоркин, думаю, нет. Брак же у тебя. Как хочешь, а я не приму такой работы.

— Подумашь, миллиметр перекоса, а разговоров... Можно было мирно разрешить этот вопрос, а ты шум поднял. Хотите, я сейчас слетаю за белой...

— Эх, ты... Сидоркин! — зло выдавил сквозь зубы Буянов, — и как у тебя язык повернулся сказать такое. Я не удивлен твоим предложением. До меня, я слышал, все дела решали только таким путем. Ты что же, купил меня хотел, а потом делать брак? Нет, тебе это не пройдет даром.

В тот же день после окончания работы Буянов собрал плотников. В незастекленные окна дул холодный ветер. Рабочие курили, тихо переговаривались. Зачем их сегодня оставили?

— Ну вот что, ребята! — заговорил тихо бригадир. И все повернулись к нему. — Сегодня придется, видно, поговорить о чести, да, да, о чести строителя.

Сидоркин понял, что бригадир будет говорить сейчас о нем. Однако Василий Иванович и не думал называть его фамилии.

ФЕЛЬЕТОН ЧИТАТЕЛЯ

ВЕСЕЛЫЙ МАГАЗИН

Однажды в воскресный день глава одного уважаемого семейства пос. Притомского отправился по поручению жены в магазин «Сельхозпродукты» за семечками. Ушел и пропал. Жена только собралась в милицию звонить, просят о розыске, как муж заявил себя сам.

— Где ты был? — встретила она его вопросом.

— В «Сельхозпродуктах», — заплакавшимся языком ответствовал муж. — Отличный магазин. Такое общество! Такое вино!

Общество в магазине «Сельхозпродукты», действительно, собирается большое и самое пестрое. Со всех концов города едут в это злачное место люди.

Заходит человек в магазин в надежде купить яблоки, орехов, семечек. А там пир горой. Где

А. ПАХОТИН.

Копилка курьезов

К свисту многие относятся неодобрительно. Причины этого коренятся в давних поверицах и традициях. Актеры, например, считают, что свистеть в театральной уборной, значит принести несчастье. У немцев-моряков издавна считалось, что свист накликает шторм. Арабы считали, что свист — это музыка дьявола и что свиставший на сорок дней оскверняет свой рот. В Англии с давних времен считалось, что услышать свист

женщины — очень несчастливое предзнаменование.

☆☆☆

Некий пастор, решив предохранить свой плодовый сад от похитителей фруктов, развесил по саду большие плакаты с надписью: «Бог все видит». На следующее утро на одном из таких плакатов была сделана приписка: «...но на нас не доносит». Сад был основательно очищен от яблок.

СТОЛ НАХОДОК

Примерно недели три назад работники магазина № 37 на пос. Притомский обнаружили в

помещении магазина утерянный кем-то кошелек с деньгами. Просьба к потерявшему деньги зайти и получить их.



Энергостроительный техникум. Идут занятия.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

...недавно в Риме была закрыта самая старая аптека в мире? Она существовала с 1070 г. н. э., т. е. почти девять веков, и все это время непрерывно работала.

...чтобы взойти на вершину горы высотой в 1200 м, спортсмен расходует столько же энер-

гии, сколько ему нужно для преодоления 50 км пути по прямой и ровной дороге.

...согласно анкете французского статистического института, в стране проживает 263 француза, утверждающих, что они являются прямыми потомками Наполеона Бонапарта, и 46 француженок, которые настаивают на том, что ведут свое происхождение от Жанны д'Арк?

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

„Путь к победе“

Адрес редакции: Кемеровская обл., г. Мыски, Первомайская, 10. Телефоны: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответ. секретаря — 3-55, зав. промышленным отделом — 1-28, корректора и бухгалтерии — 0-89, зав. типографией — 0-83.

Отпечатано в типографии г. Мыски.
Тираж 5561 экз.

Телевидение

СУББОТА,
13 ДЕКАБРЯ

МОСКВА

11.00 Новости.

11.15 Передача для детей.
11.45 «Ум, честь и совесть нашей эпохи». В. И. Ленин о роли партии в культурной революции.

12.15 Телевизионный музкальный спектакль.

13.45 Эстафета новостей.

14.30 Музыкальный турнир городов. Архангельск — Хабаровск.

17.00 Телевизионный народный университет.

18.30 Чемпионат СССР по баскетболу. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси).

20.00 «Будьте счастливы». Музыкальная развлекательная программа.

20.30 Литературный театр.

21.20 Новости.

КУЗБАСС

21.30 «Ошибка Оноре де Бальзака». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
14 ДЕКАБРЯ

МОСКВА

11.00 Новости.

11.15 Передача для детей.
11.45 «На огонек».

12.45 Клуб кинопутешественников.

13.45 Литературный театр.

14.45 Новости.

15.00 Передача для юношества.

17.30 Международный турнир по боксу. Олимпийские наезды. Передача из Польши.

19.30 Телеспектакль.

21.00 Страницы музыкально-литературного календаря.

21.33 «Случай из следственной практики». Художественный фильм.

Редактор
Н. А. КРУПИН.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Центральные электромонтажные мастерские треста «Электросимонташ» срочно — слесарей-инструментальщиков, токарей, фрезеровщиков, строгальщиков, шлифовщиков, газоэлектросварщиков, электросварщиков, слесарей металлоконструкций.

Обращаться: Мыски-5, поселок Притомский, отдел кадров.

Мысковский кирпичный завод — дипломированных кочегаров парокотельной, грузчиков, садчиков, рабочих формовки.

Мысковское строуправление на постоянную — автокрановщики (месячный оклад от 130 до 170 рублей).

Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 37, 2-й этаж, отдел кадров.

Коллектив аптеки № 45 выражает глубокое соболезнование управляющей аптекой № 45 Рыжкович А. Е. по поводу смерти ее отца

САФОНОВА
Ефима Ивановича.